



**第18集** 回云南前,晓牧来到看守所,向康凯表白了自己的感情。康凯没有贸然接受晓牧的感情,因为他知道自己即将开始的5年牢狱生活,对以后的影响是无法预料的。一番努力后,晓牧终于考上了上海申江大学,在母亲的陪同下晓牧再次来到上海。萧母又在医院当起了护工。在医院里,她意外碰到了抛弃自己的“负心汉”——晓牧和晓朴的父亲严明。

**第19集** 康慧的出国计划又有了新进展,可签证通过后,康慧却没有想象中的高兴。她主动约晓朴到酒吧见面,并告诉晓朴自己一心想出国的真实原因。面对即将的分离,两个人借酒浇愁,却依然无法隐藏痛苦。酒后,晓朴将康慧带回家里,两个人借着酒劲,稀里糊涂地发生了关系。不料,这一幕被下班回家的萧母撞见……

**第20集** 康慧决定放弃出国,和晓朴结婚。萧母带着儿子到康家提亲,

康家提出要求:晓朴什么时候买到了新房,就把康慧嫁给他。转眼4年过去了,晓牧大学顺利毕业,康凯也因为狱中表现良好而提前出狱,而晓朴还在为买房的事情奔波。毕业后,晓牧幸运地在丛原的出版社做记者,但她心里从没有忘记自己最钟爱的康凯哥。

**第21集** 丛原对新来公司上班的晓牧十分关心,还特地送电脑到晓牧家里,让晓牧和萧母受宠若惊。晓朴和康慧一直在为买房子的事四处张罗。康慧为买房没少给晓朴脸色,晓朴压力极大。万般无奈下,晓朴冒险挪用公款买下了一套房子。为了帮晓朴补齐挪用的公款,萧母不得不求助于严明。严明二话不说,就将现金交给了萧母,萧母暗自感动。

**第22集** 面对母亲突然拿回家的一大笔钱,晓牧、晓朴十分震惊,他们不停追问钱的来源,萧母痛苦地说出了他们的父亲还在世的真相。晓牧为弟弟的事病倒了,丛原知道后,决定将晓牧的文章编辑成书出版,并预支了一大笔钱给晓牧解决当前的困难。康凯已出狱的消息终于被晓牧知道了,晓牧找到在工地打工的康凯,再次向他表达了自己的心意,康凯再次拒绝。

**第23集** 晓朴和康慧的婚礼终于举行了,二人的结合让康、萧两家结成了亲家。严明借医院领导的名义也来参加,晓朴从严明的言行中看出了异样,觉得他极有可能就是自己的父亲。丛原将康记餐盘盘下来后,请好友经营并保持了康记以前的菜品。晓牧十分感动,她渐渐感受到了丛原对自己的那份感情。

**第24集** 丛原的工作伙伴孙新强的父亲病重,急需手术,主治大夫恰好是严明。而此时丛原和晓朴正在同



29集连续剧

## 相思树

时竞争一个商业项目,晓朴一方一直处于劣势。了解到丛原和孙新强交情非同一般,晓朴设计利用父亲严明,威胁丛原放弃竞争。在丛原面前,严明始终放不下自己的职业道德去帮儿子说话。丛原看出了严明的苦衷,答应想办法解决与晓朴生意上的争端。晓牧了解到整个事情的经过,对晓朴和严明的做法极为气愤。她无法相信自己的父亲会和弟弟做出这样违背良心的事,决定找严明当面对质。

**第25集** 丛原想出了个折中的办法,顺利解决了和晓朴一方工作上的争端。在丛原的安排下,双方联合成立了一家新公司,并由萧晓朴出任副

总经理,晓朴为没能当上新公司的总经理而耿耿于怀。原来丛原早就想到了打压晓朴嚣张气焰的方法,他向康凯发出邀请,希望由康凯来担任总经理。晓牧则一直无法原谅弟弟的所作所为,和晓朴形同陌路,不明真相的康凯也发现了这一点。同时康凯也感觉到如今丛原和晓牧的关系已经非同一般……

**第26集** 丛原终于向晓牧表达了自己的爱意,晓牧被丛原感动,但仍无法在他和康凯间作出选择。康豆豆在尚母家走失,康凯和晓牧闻讯后立即赶往尚家,幸好尚母已将豆豆找回。可尚母看到晓牧和康凯在一起十分气

愤,她对晓牧大骂。康凯实在看不下去,说出了尚洁自杀的真相,晓牧和尚母当即目瞪口呆……晓朴趁康凯不在,偷着复制了康凯帮美国朋友整理的重要资料,心中又打起了坏主意……

**第27集** 晓朴利用法律漏洞,抢注了康凯美国朋友的公司在中国区的商标,造成了对方极大的损失。尽管康凯尽最大努力帮朋友把损失挽回到最低程度,但他在公司的声誉依旧受到影响。丛原的母亲回国看望儿子,晓牧假扮丛原的女友和丛母见面,丛母对晓牧喜爱有加,认定她就是自己的儿媳妇。在丛原的帮助下,晓牧的新书终于出版了。新书很受欢迎,晓牧转眼间也成了新闻人物。康凯由衷地替晓牧高兴,鼓励晓牧要开始新的人生。

**第28集** 康凯辞职后接受了美国朋友的邀请,去美国工作。晓牧在康凯走后才知道一切真相,顿时陷入了极度的痛苦中,好在有丛原在一旁及时安慰。转眼两年过去了,康凯在美国事业有成,晓牧也升职为杂志社主编。漂泊已久的康凯希望回到中国与家人团聚,向公司递交了辞呈。丛原和晓牧的感情也发展得十分顺利,丛原更是向晓牧郑重地提出了结婚的请求。

**第29集** 在电视采访时,晓牧无意间流露出对康凯无限的思念和难舍的真情。远在美国的康凯看到这个采访节目感动得热泪盈眶。同样看过了采访节目,丛原感受到晓牧依然无法割舍对康凯的感情,而有了成全的想法。晓牧辞去杂志社的工作,盘下当年的康记餐馆等待康凯回来。终于,两个人在餐馆里重逢了……

4月21日至26日 19:55 (央视一套)播出。

26集连续剧

## 英雄无名

阎宝航一直追随张学良,积极从事抗日救国运动,为国家和民族作出了许多贡献。1937年夏,周恩来抵达南京参加国防会议,一天夜晚他来到大禹村阎家,与阎宝航彻夜长谈,阎宝航向党组织提出入党申请。同年,由周恩来、刘澜波当介绍人,经中央批准,阎宝航加入了中国共产党。

**第1集** 重庆,1941年初的一个雨夜,一间民房中发出滴滴答答的发声,谢恩成夫妇正在大雨和黑夜的掩护下向延安发报。谭文强带着黎永庄等特务来到北碚,根据检修房屋的工人的供述,到谢恩成家抓人,却发现已经人去屋空,在一通搜查之后,他们带走了谢恩成家的邻居。

**第2集** 审讯室里,谭文强和黎永庄审问谢恩成家的邻居,试图知晓谢恩成夫妇的身份。红岩村里,周恩来和叶剑英等人召开紧急会议,就“皖南事变”和目前的局势进行研究和分析,认为情况相当危急。深夜,徐仲航不安地来到阎家,说情势危急,自己准备遵照指示撤退。阎宝航告诉他,自己有周恩来交付的任务在身,不能撤退。

4月27日 19:55 (央视一套)播出。



**第132集** 胜志收拾东西,看看房子周遭,想起与婷婷、素绫过去的快乐时光,难舍婷婷,想见婷婷最后一面,拿起电话拨给素绫,素绫高兴至极,以为与胜志复合有望,说会尽快过去。

胜志准备好烛光晚餐,素绫带婷婷盛装而至。胜志一直看着婷婷说,以后爸爸不在,要好好听妈妈的话。素绫一听,眼泪也不由自主地掉下来。

**第133集** 大中带千惠回家,照顾千惠。千惠表示当初胜天把天珠医院交付给她,再加上当时茂雄留下一块地兴建癌症中心,现在癌症中心也在兴建中,自己想看着癌症中心完成,这两件事都让她无法放心,一旦等到医院走上轨道,且癌症中心兴建完成,自己就离职。大中劝千惠忍耐,等自己的开发案告一段落,就带千惠和婷婷回到日本发展。

**第134集** 大中的黑木集团药厂推出了一款心血管新药,茂雄给病人使用后,效果显著,茂雄很高兴,但千惠在旁持保留态度。胜天为解决胜志债务事件,给自己的事业造成了损失,引起公司内部反弹,胜天召开紧急会议,许多干部质疑胜天为什么要用公司前几年的赢利填补胜志的债。

丽珠知道胜天的困境,在旁协助胜天,鼓励他振作起来,一起寻找其他的事业契机。阿水至金马车探视,询问酒店近况,水蛙被告知最近检察官及进炮没有来闹场,但仍要水蛙提高警觉。

**第135集** 素绫因为最近医院经营得不错,对茂雄频频夸奖,茂雄借机告知素绫最近有一种新药,如研究开发成功,利益很喜人。回去后,素绫将茂雄最近的行为跟秀慧诉说,秀慧听后大为欣喜。但同时秀慧也请素绫不要太过为难千惠。茂雄骄傲于新产品的成果,觉得自己功成名就之日就快

160集连续剧

## 意难忘

到来了。一天田中突然造访茂雄的办公室,说对大中的在台湾的成绩很不满意。

**第136集** 进炮要田中正式授权他来代理医院周遭的开发,并允诺回扣利益给田中与黑木集团,田中答应帮忙。田中来到素绫办公室,告诉大家大中已被换掉,现在由茂雄接替。茂雄故作惊讶状,千惠也大惊要打电话给大中,请他到场说明。素绫却无可奈何,因为她是外行人,且木已成舟,这时,她心里更是挂念胜志。

**第137集** 大中又到进炮家中,欲试探他是否知道内情。进炮随即回田中,确知大中已被换掉,大怒,田中也要进炮尽快把药品许可证办下来,并提到大中好像知道药品的事,有可能透露给千惠,因为这个药品检验报告的事情如果曝光,不但每年几十亿元的庞大商机没有了,大家还要面对司法,所以绝对不能放过二人。大中知进炮与茂雄、田中合作,自己已经孤立无援,未来前途渺茫,何去何从?大中也知道自己已经被别人盯上,知道黑木不会放过自己。

**第138集** 大中潜入医院,要找新药人体实验报告,结果发现病历档案打不开,却被茂雄发现。茂雄向田中说起此事,并且说已有两个人因为服用新药而去世,田中让茂雄不要想太多。

电子工厂内外,胜天、丽珠一起为新厂努力,阿水、水蛙也前来打气,王母送来点心给大家吃。胜天、胜志、阿水聊天,胜天希望胜志回来帮他,但是胜志说,他不需要同情。

**第139集** 胜天请胜志回来,这时素绫跑来,质问为什么胜志对她和婷婷如此绝情?胜志表明二人绝无复合的可能。素绫听后,大为失望,甚至认为是丽珠在旁挑拨,胜志才会这样对待她。

大中、千惠认为婷婷继续留在他们身边不安全,故大中打算将婷婷送回胜志他们身边。大中打开收到的信件,惊讶地得知新药真有问题,甚至危害到人命,大中盘算着,等自己回到日本,就把所有的事揭发出来。

**第140集** 大中突然过世,素绫极为震惊,带婷婷至医院见其最后一面。胜天、丽珠闻大中死讯也赶到了,丽珠不解大中为何会在死前把玉佩交给她,大中的死是不是跟自己的身世有关?千惠提出解剖尸体调查真正死因。千惠、胜天等人会同检方,查验大中尸体。千惠发现其头顶有针孔,要求检察官检验尸体。

**第141集** 检察官告知他们,确定大中是他杀,且心脏有两种药物反应,一种是千惠给的,但

致死原因是另一种药物,检察官怀疑大中中被注射了药物,导致心脏衰竭,且查出大中死前保了大笔保险金,而千惠是受益人,大家怀疑千惠杀了大中,千惠否认,但仍被收押起诉。胜志来看千惠,问了千惠一些问题并表示已经跟检察官谈过了,这次自己是来帮助千惠安排交保的。

**第142集** 丽君在家看到报纸报道,说有关大中命案的事情疑与代理的药品有关,回想当初茂雄所做的一些违法事情,再加上对茂雄人品的判断,怀疑大中的死与茂雄有关。

**第143集** 丽珠和胜天再次为了丽珠的身世讨论,秀玉碰巧加入,说自己依稀记得丽卿姐曾经跟她说过关于玉佩的事情。经过三人分析,大家一致认为丽珠有可能是丽卿姐的女儿,可是当秀玉返家之际,却发现赖桑留下一封给她的家书,他带着丽卿姐离开了。

**第144集** 丽珠和胜天再次为了丽珠的身世返家询问丽珠的父母,但是丽珠的父亲似乎有难言之隐,而丽珠的母亲态度更差,丽珠的母亲觉得丽珠忘恩负义,于是起了邪念,想要用丽珠的真实身世大赚一笔。许检察官为了查明大中的死因,再次造访博爱医院,但是素绫及茂雄仍极力否认他们有任何差错及嫌疑,反而将所有过失推给千惠。

**第145集** 为了让丽珠的身世真相大白,胜天和丽珠假借看新房的名义,带着丽珠的父母来到赖桑的房子里。此时秀慧及时出现,阻止二人离去。丽珠的真实身世有可能真相大白吗?博爱医院的茂雄和进炮为了双方合作的新药发售忧心不已,他们担心许检察官的追究将对新药的销售产生不良的影响。

4月21日至27日 17:00(央视八套)播出。

